
Responses Overview Active

1. What jurisdiction do you represent?

24
Responses

Latest Responses

"York County"
"County"

"Loudoun County"
. . .

2. What areas of federal policy would you like to see studied and reported on by the LGA ad hoc commi
ttee?

Responses

24
Average Time

04:33
Duration

27

Grants (e.g., termination of
existing grants, new condition… 21

Litigation (e.g., federal
preemption, executive orders,… 13

Immigration and public safety
(e.g., "sanctuary cities," ICE… 12

Housing and urban
development (e.g., CDBG… 8

Environmental / natural disaster
policy (e.g., FEMA response… 9

Education policy (e.g., OCR
enforcement actions, charter… 4

Diversity, Equity, and Inclusion
(e.g., restrictions on services t… 11

Other 3

Days



3. Please RANK the areas of federal policy you would like to see studied and reported on by the LGA ad
hoc committee.

4. Would you be interested in participating in a recurring forum to discuss these topics?

1 Grants (e.g., termination of existing grants, new
conditions on grant eligibility)

2 Litigation (e.g., federal preemption, executive orders,
class actions affecting local governments)

3 Immigration and public safety (e.g., "sanctuary
cities," ICE cooperation/coordination with local law…

4 Housing and urban development (e.g., CDBG
changes, public housing changes, homelessness…

5 Diversity, Equity, and Inclusion (e.g., restrictions on
services to protected groups, funding threats)

6 Environmental / natural disaster policy (e.g., FEMA
response policy changes, regulatory changes,…

7 Education policy (e.g., OCR enforcement actions,
charter schools, public school programming and…

8 Other

Yes 8

No 3

Maybe, depending on format/timing 13



5. What format would you prefer for such a forum?

6. Do you have any additional comments, suggestions, or ideas for how this effort could be most useful
to the LGA?

8
Responses

Latest Responses

"Collective bargaining only impacts a small number of localit…"
. . .

Virtual roundtable discussion 5

Topic-based speakers - overview followed by Q&A 16

Other 0


